OSMANGAZİ İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
DÖGEP KASIM AYI ETKİNLİK RAPORU

FAALİYET KONUSU: Din Öğretimi Genel Müdürlüğü elektronik uygulamalarından dinogretimi.meb.gov.tr; dinogretimiokullar.meb.gov.tr, dogm.meb.gov.tr adresleri, EBA uygulamaları vb. elektronik ortamların tanınması, içeriğinin incelenmesi ve izlenmesi.
YÖNTEM/TEKNİK: Yukarıda konu başlığı verilen adres tanıtımları ve ulaşımları, sunum, atölye çalışması, adreslerin sınıfta anlatılması.
PAYDAŞLAR: Diğer Öğretmenler, Okul-Aile Birliği, Öğrenci Velileri, Okul Panoları, Okul MEM İnternet Site Adresleri, İlçe MEM İnternet Site Adresleri
KATILIMCILAR: 400 Öğretmen, Okul öğrencileri, Okul-Aile Birliği Temsilcileri
FALİYET YERİ : İlçemiz okulların internet siteleri ve sınıfları
[bookmark: _GoBack]FALİYETİN YAYINLANDIĞI ADRES (İNTERNET SİTESİ) : 

ETKİNLİKLER :
dinogretimi.meb.gov.tr; T.C. Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü Sitesi. Bu siteden Din Öğretimine bağlıu okul ve kurumların faaliyetleri ve güncel haberleri takip edilebilir ve bazı faaliyetlerin Din Kültürü ve Ahlak Bilgi Öğretmenlerine yönelik Projelerde içerir. Haberler, projeler, etkinlikler ve okul ve kurumlar hakkında bilgi edindiğimiz yer.
dinogretimiokullar.meb.gov.tr; T.C. Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü İmam Hatip Okulları İyi Örnekler. Akademik, yabancı dil, sosyal ve kültürel, sanat ve spor, mesleki, okullarımızı tanıyalım, eğitim ortamları, öğretmen ve yöneticiler ve paydaşlar işbirliği panel başlıklarından oluşan internet sitesidir.
dogm.meb.gov.tr; Din Öğretimi Genel Müdürlüğü. Genel Müdürlük, öğretim programları, uluslar arası-international, bağlantılar, yayınlar ve iletişim panel başlıklarından oluşan internet sitesi.
EBA (www.eba.gov.tr); Eğitim Bilişim Ağı. Türkiyenin Dijital Eğitim Platformu. Eğitim Bilişim Ağı ya da kısaca EBA, Türkiye'de Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim Bakanlığı tarafından kurulan sosyal nitelikli eğitsel elektronik içerik ağı. Bakanlığa bağlı Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü tarafından tasarlanmıştır ve işletilmektedir.
Yukarıda verilen internet sitelerinden T.C. Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğüne bağlı okul ve kurumlar hakkında, öğretmen, öğrenci ve velilerin bilgi, haber, sunum, makale, ders, proje, etkinlik, ders materyalleri, okul veöğretmen bilgilerine rahatlıkla ulaşmasını sağlamaktadır.
İlçemize bağlı ve Din Öğretimi Genel Müdürlüğüne bağlı olmayan okul ve kurum Müdürlüklerinde eğitim veren Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenlerin derslerde sunum olarak kasım ayı içerisinde, dinogretimi.meb.gov.tr; dinogretimiokullar.meb.gov.tr, dogm.meb.gov.tr ve EBA adreslerin  öğrencilere tanıtımları yapılmıştır.

